
fAaJLTAD DE ESTUDIOS SUPERIORES ZARAGOZA
H. CONSEJO TÉCNICO

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA
EL 14 DE OCTUBRE DE 2005

La sesión dio inicio a las 9:20 horas, con el siguiente orden del día:

1. Regularización de la Convocatoria de las Plazas de Profesor de Carrera de
Tiempo Completo para el área de Ouímica Computacional de la Carrera de
O.F.S., publicaqas en la Gaceta UNAM el 4 de agosto de 2005.

2. La Comisión Dictaminadora de la Carrera de O.F.S., solicita la colaboración de
dos asesores externos para cada uno de los concursos de las plazas de
Profesor de Carrera Asociado "c" Interino y Profesor de Carrera Titular "A"
Interino de Tiempo Completo, en el área de Química Computacional.

11. La sesión estuvo presidida por el Mtro. JUAN FRANCISCO SÁNCHEZ RUlZ y
como secretario el C.D. ALFREDO S. SÁNCHEZ FIGUEROA.

111. A esta sesión asistieron los consejeros técnicos:

Líc. MARíA GRACIELA CASTRO RODRíGUEZ
Q.B.P. MARíA VIRGINIA GONZÁLEZ DE LA FUENTE
Mtro. HÉCTOR MAGAÑA VARGAS
Mtro. JORGE IGNACIO SANDOVAL OCAÑA
Q.F.I. MARíA DEL CARMEN NIÑO DE RIVERA OYARZABAL
Q.F.B. JOSÉ áSCAR GONZÁLEZ MORENO
M.en C. MARíA DEL CARMEN GARCíA RODRíGUEZ
M.en IBSH ANGÉLICA FLORES RAMíREZ

IV. Los acuerdos con relación al orden del día, fueron los siguientes:
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Regularización de la Convocatoria de las Plazas de Profesor de Carrera de
Tiempo Completo para el área de Ouímica Computacional de la Carrera de
O.F.B., publicadas en la Gaceta UNAM el 4 de agosto de 2005.

Acuerdo No: 05110-SE111.1:
Con el objetivo de dar debido cumplimiento a lo señalado en los artículos
15; inciso a), y 71 del Estatuto del Personal Académico, en seguimiento al
acuerdo tomado por este Consejo Técnico el 12 de febrero de 2002, para el
proyecto Química Computacional, y debido a una causa de fuerza mayor el
Director se vio obligado a abandonar la sesión ordinaria de este cuerpo
colegiado del mes de agosto de 2005, donde se analizarían y aprobarían
tres convocatorias para cubrir plazas de tiempo completo a través de
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concursos de oPos/c/on abierto, mismas que fueron publicadas en la
Gaceta de la UNAM No. 3825 de 4 de agosto de 2005, se acuerda como caso
excepcional aprobar -y con ello regularizar juridicamente las convocatorias
para concurso de oposición de la FES Zaragoza publicadas en la Gaceta
UNAM en su número 2325 del 4 de agosto de 2005, lo anterior se determina
a fin de no perjudicar la vida académica de nuestra Facultad ni la de los
académicos qf,Je solicitaron participar en los concursos de oposición
abiertos convocados.

2, La Comisión Dictaminadora de la Carrera de O,F,S., solicita la colaboración de
dos asesores externos para cada uno de los concursos de las plazas de
Profesor de Carrera Asociado "C" Interino y Profesor de Carrera Titular "A"
Interino de Tiempo Completo, en el área de Ouímica Computacional.

Acuerdo No: 05/01-S0/2.1:
Consejo Técnico aprueba por unanimidad.

Informa el Mtro. Juan Francisco Sánchez Ruiz, que la Consejera Técnica
YOLANDA LUCINA GÓMEZ GUTIÉRREZ, presentó su renuncia ante este
cuerpo colegiado.

Acuerdo No: 05/01-S0/2.2:
~ Consejo Técníco se da por enterado.
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La sesión terminó a las 9:45 horas.

MTRO. JUAN FRANCISCO SÁNCHEZ RUlZ
PRESIDENTE DEL H. CONSEJO TÉCNICO

C.D. ALFREDO S. SÁNCHEZ FIGUEROA
SECRETARIO DEL H. CONSEJO TÉCNICO
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